



УКРАЇНА
КОМСОМОЛЬСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Зміївського району Харківської області
III сесія VIII скликання

РІШЕННЯ

від 22 грудня 2020 року

№ 75-VIII

Про затвердження актів
приймання-передачі книжкового фонду
та майна бібліотек

Керуючись ст. ст. 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на підставі рішення LXXXV сесії Зміївської районної ради VII скликання від 23.10.2020р. № 1481-VII Про надання згоди на передачу та передачу із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Зміївського району у комунальну власність територіальної громади Слобожанської селищної ради підприємств, закладів та установ, що знаходяться у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міста Зміївського району, рішення II сесії Слобожанської селищної ради VIII скликання від 10.12.2020 № 43 «Про прийняття із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Зміївського району у комунальну власність територіальної громади Слобожанської селищної ради підприємств, закладів, установ та майна, що знаходиться у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міста Зміївського району», селищна рада

ВИРШИЛА:

1. Затвердити «Акт приймання-передачі книжкового фонду та майна Слобожанської селищної бібліотеки-філії», за яким із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Зміївського району до комунальної власності Слобожанської селищної ради передано книжковий фонд та майно, що знаходиться та використовується у Слобожанській селищній бібліотеці-філії. (Додається).

Відповідальність за збереження книжкового фонду та майна, що знаходиться та використовується у Слобожанській селищній бібліотеці-філії покласти на спеціаліста Слобожанської селищної ради Мороз Тетяну Миколаївну – до передачі на баланс Відділу культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищної ради.

2. Затвердити «Акт приймання-передачі книжкового фонду та майна Слобожанської селищної бібліотеки-філії для дітей», за яким із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Зміївського району до комунальної власності Слобожанської селищної ради передано книжковий фонд та майно, що знаходиться та використовується у Слобожанській селищній бібліотеці-філії для дітей. (Додається).

Відповідальність за збереження книжкового фонду та майна, що знаходиться та використовується у Слобожанській селищній бібліотеці-філії для дітей покласти на спеціаліста Слобожанської селищної ради Мороз Тетяну Миколаївну – до передачі на баланс Відділу культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищної ради.

3. Затвердити «Акт приймання-передачі книжкового фонду та майна Бібліотеки-філії селища Донець», за яким із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Зміївського району до комунальної власності Слобожанської селищної ради передано книжковий фонд та майно, що знаходиться та використовується у Бібліотеці-філії селища Донець. (Додається).

Відповідальність за збереження книжкового фонду та майна, що знаходиться та використовується у Бібліотеці-філії селища Донець, покласти на спеціаліста Слобожанської селищної ради Мороз Тетяну Миколаївну – до передачі на баланс Відділу культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищної ради.

4. Затвердити «Акт приймання-передачі книжкового фонду та майна Благодатської сільської бібліотеки-філії», за яким із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Зміївського району до комунальної власності Слобожанської селищної ради передано книжковий фонд та майно, що знаходиться та використовується у Благодатській сільській бібліотеці-філії. (Додається).

Відповідальність за збереження книжкового фонду та майна, що знаходиться та використовується у Благодатській сільській бібліотеці-філії, покласти на спеціаліста Слобожанської селищної ради Мороз Тетяну Миколаївну – до передачі на баланс Відділу культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищної ради.

5. Затвердити «Акт приймання-передачі книжкового фонду та майна Геніївської сільської бібліотеки-філії», за яким із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Зміївського району до комунальної власності Слобожанської селищної ради передано книжковий фонд та майно, що знаходиться та використовується у Геніївській сільській бібліотеці-філії. (Додається).

Відповідальність за збереження книжкового фонду та майна, що знаходиться та використовується у Геніївській сільській бібліотеці-філії, покласти на старосту Русіна Юрія Вікторовича – до передачі на баланс Відділу культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищної ради.

6. Затвердити «Акт приймання-передачі книжкового фонду та майна Лиманської сільської бібліотеки-філії», за яким із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Зміївського району до комунальної власності Слобожанської селищної ради передано книжковий фонд та майно, що знаходиться та використовується у Лиманській сільській бібліотеці-філії. (Додається).

Відповідальність за збереження книжкового фонду та майна, що знаходиться та використовується у Лиманській сільській бібліотеці-філії покласти на старосту Бутка Олександра Володимировича – до передачі на баланс Відділу культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищної ради.

7. Затвердити «Акт приймання-передачі книжкового фонду та майна Нижньобишкінської сільської бібліотеки-філії», за яким із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Зміївського району до комунальної власності Слобожанської селищної ради передано книжковий фонд та майно, що знаходиться та використовується у Нижньобишкінській сільській бібліотеці-філії. (Додається).

Відповідальність за збереження книжкового фонду та майна, що знаходиться та використовується у Нижньобишкінській сільській бібліотеці-філії покласти на старосту Северіна Віктора Олександровича – до передачі на баланс Відділу культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищної ради.

8. Затвердити «Акт приймання-передачі книжкового фонду та майна Черкаськобишкінської сільської бібліотеки-філії», за яким із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Зміївського району до комунальної власності Слобожанської селищної ради передано книжковий фонд та майно, що знаходиться та використовується у Черкаськобишкінській сільській бібліотеці-філії. (Додається).

Відповідальність за збереження книжкового фонду та майна, що знаходиться та використовується у Черкаськобишкінській сільській бібліотеці-філії покласти на старосту Северіна Віктора Олександровича – до передачі на баланс Відділу культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищної ради.

9. Затвердити «Акт приймання-передачі книжкового фонду та майна Скрипаївської сільської бібліотеки-філії», за яким із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Зміївського району до комунальної власності Слобожанської селищної ради передано книжковий фонд та майно, що знаходиться та використовується у Скрипаївській сільській бібліотеці-філії. (Додається).

Відповідальність за збереження книжкового фонду та майна, що знаходиться та використовується у Скрипаївській сільській бібліотеці-філії покласти на старосту Лисак Тетяну Миколаївну – до передачі на баланс Відділу культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищної ради.

10. Затвердити «Акт приймання-передачі книжкового фонду та майна Шелудьківської сільської бібліотеки-філії», за яким із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Зміївського району до комунальної власності Слобожанської селищної ради передано книжковий фонд та майно, що знаходиться та використовується у Шелудьківській сільській бібліотеці-філії. (Додається).

Відповідальність за збереження книжкового фонду та майна, що знаходиться та використовується у Шелудьківській сільській бібліотеці-філії покласти на старосту Стадника Руслана Вікторовича – до передачі на баланс Відділу культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищної ради.

11. Головному бухгалтеру Слобожанської селищної ради забезпечити прийняття на баланс Слобожанської селищної ради та облік у бухгалтерії Слобожанської селищної ради книжкового фонду та майна Слобожанської селищної бібліотеки-філії, Слобожанської селищної бібліотеки-філії для дітей, Бібліотеки-філії селища Донець, Благодатської сільської бібліотеки-філії, Геніївської сільської бібліотеки-філії, Лиманської сільської бібліотеки-філії, Нижньобишкінської сільської бібліотеки-філії, Черкаськобишкінської сільської бібліотеки-філії, Скрипаївської сільської бібліотеки-філії, Шелудьківської сільської бібліотеки-філії.

12. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань планування, бюджету, фінансів, підприємницької діяльності, соціального захисту, праці, торгівлі, громадського харчування та сфери послуг (голова комісії – Юношев В.О.).

Слобожанський селищний голова

Дмитро ДІХТЯР